

Комитет по защите журналистов потребовал немедленной разблокировки «Ферганы»

Международная организация Комитет по защите журналистов (Committee to Protect Journalists, CPJ) потребовала немедленной разблокировки доступа к сайту агентства «Фергана» на территории России. Такое заявление опубликовано на [сайте](#) организации.

«Российские власти должны немедленно восстановить доступ к независимому сайту новостей "Фергана"», — говорится в заявлении. Комитет расценил включение издания в единый реестр запрещенной информации как акт цензуры.

«Решение российских властей заблокировать "Фергану" без предупреждения или объяснения причин является еще одним шагом в цензуровании независимых репортажей и свободного потока информации», — сказал координатор программы CPJ по Европе и Центральной Азии в Нью-Йорке Гульноза Саид. «Доступ к Фергане должен быть восстановлен, а Роскомнадзор должен прекратить произвольно блокировать сайты», — добавила она.

Доступ к сайту «Ферганы» на территории России [пропал](#) накануне вечером, а само агентство появилось на странице сервиса проверки ограничения доступа к сайтам с примечанием, что доступ «ограничивается к странице» на основании ст. 15.1 закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» с 30 сентября. Редакция отправила запрос в Роскомнадзор с требованием объяснить, почему доступ к сайту был ограничен без предупреждения. Блокировку сайта [осудила](#) международная правозащитная организация Amnesty International.

<https://fergana.agency/news/111348/>